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| Marx - wwommia 1l capitale. Libro 1., capitolo 6.
| inedito : risultati del processo di

II _capitale= produzione immediato.
lero I Presentazione, traduzione e

_capi'.tOIO V| note di Bruno Maffi
inedito e or

SKU: 15831

Qui si riuniscono i fili dispersi della «Bibbia della classe operaias,
Una lucente valanga di ironia e sarcasmo sulle ideologie nelle quali

la cruda realta del modo di produzione e distribuzione borghese si Price- 12 00€
b 14

riflette capovolta

Stock: instock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1972

Product Description
XXVIII, 135 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15831)



https://viborada.it/prodotto/il-capitale-libro-1-capitolo-6-inedito-risultati-del-processo-di-produzione-immediato-presentazione-traduzione-e-note-di-bruno-maffi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Capitalismo militare : il ruolo del
Pentagono nell'economia
americana

Read More

SKU: 15521

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Melman, Seymoureditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
XL, 285 pagine; 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15521)



https://viborada.it/prodotto/capitalismo-militare-il-ruolo-del-pentagono-nelleconomia-americana-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

GOFFREDO PARISE Sillabario n.1

SILLABARIO N. 1

Read More

SKU: 14981

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Parise Goffredoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description

148 pagine. ; 22 cm. legatura editoriale con sopracop., uno strappetto al margine superiore
della sovracop. restaurato, conserva la fascia editoriale rilegato Molto buono (Very Good) 1.
edizione(14981)



https://viborada.it/prodotto/sillabario-n-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Ventiquattr'ore a Tobruk : 13-14

g settembre 1942, commandos di
Renato Migliavacca
VENTIQUATTR'ORE A TOBRUK | terra, marines, ventotto navi,
26 nav, 180 bombardier nel s aucace « dinasioss | C@Ntottanta bombardieri nel pi??
colpo di mano inglese di tutta la guerra d’Africa
audace e disastroso colpo di
mano inglese di tutta la guerra

d'Africa

Read More

SKU: 14796
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Migliavacca, Renatoeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

|
|

Product Description

328 pagine con 16 tav. : ill. ; 19 cm. legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono
(Very Good) (14796)



https://viborada.it/prodotto/ventiquattrore-a-tobruk-13-14-settembre-1942-commandos-di-terra-marines-ventotto-navi-centottanta-bombardieri-nel-pi-audace-e-disastroso-colpo-di-mano-inglese-di-tutta-la-guerra-dafrica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La cucina di G. Gioachino Belli

Read More

SKU: 14532

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Metz, Vittorioeditore: Edizioni del Gattopardo
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1972

illustrata da ATTALO

edizioni del gattopardo

Product Description
311 p. :ill. ; 21 cm. brossura con sovracop., cerniera anteriore rinforzata con filmoplast (nastro
trasparente) brossura Buono (Good) (14532)

Il ghetto sul Tevere. Con 49
illustrazioni fuori testo

Read More

SKU: 14333

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Waagenaar, Sameditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972



https://viborada.it/prodotto/la-cucina-di-g-gioachino-belli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/il-ghetto-sul-tevere-con-49-illustrazioni-fuori-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
395 pagine con 32 tav. :ill. ; 22 cm. legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita rilegato
Molto buono (Very Good) 1. edizione(14333)

LibridelTempo | La politica economica del
fascismo

Read More
Laterza § sku: 13004

Price: 12,00€

La pOIitic_a Stock: outofstock
economlca § cCategories: Politica

autore: La Francesca, Salvatoreeditore: Laterza

del faSCismo luogo-edizione: Barianno-edizione: 1972

Product Description
VIl, 108 pagine, 20 cm, brossura, carta ingiallita, firma di possesso all'antiporta brossura Molto
buono (Very Good) (13094)



https://viborada.it/prodotto/la-politica-economica-del-fascismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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‘1 -

L’e“nuco L'eunuco femmina
& Read More
chmina | s«

di Germaine Greer Price: 12,00€
La femminilita Stock: outofstock
come Categories: Femminismo
ggﬂ,T;’;g;%:gle autore: Greer, Germaineeditore: Bompianiluogo-
di un essere edizione: Milanoanno-edizione: 1972
chiamato
donna
Bompiani

Product Description

366 pagine, 22 cm. brossura, tracce di polvere alla copertina, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (11937)



https://viborada.it/prodotto/leunuco-femmina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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Il disaccordo tra fede popolare e
teologia dotta nella Chiesa
cristiana del terzo secolo ; |
gradi della conoscenza religiosa
secondo Origene

Read More

SKU: 10814

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Lebreton, Juleseditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
X, 98 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita, ex libris al frontespizio brossura Molto buono

(Very Good) (10814)



https://viborada.it/prodotto/il-disaccordo-tra-fede-popolare-e-teologia-dotta-nella-chiesa-cristiana-del-terzo-secolo-i-gradi-della-conoscenza-religiosa-secondo-origene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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F. BATTAGLIA L'opera di Vincenzo Cuoco e la
formazione della coscienza
nazionale in Italia

Read More

SKU: 9440

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Battaglia, Feliceeditore: Giunti Bemporad
Marzoccoluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1972

o¥s ¢ GIUNTI

Bemporad Marzocco

Product Description
317 pagine, 19 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (9440)



https://viborada.it/prodotto/lopera-di-vincenzo-cuoco-e-la-formazione-della-coscienza-nazionale-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Messaggio biblico per il nostro
tempo : manuale di catechesi
biblica

Alfred Lapple

Messaggio biblico
per il nostro tempo

Read More

SKU: 8646

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Lapple Alfrededitore: Edizioni Paolineluogo-
edizione: Modenaanno-edizione: 1972

Product Description

499 pagine, illustrato 22 cm. Brossura con lievi tracce del tempo alla cop. come da foto e
fioriture sulle prime carte, dedica anonima all'antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(8646)



https://viborada.it/prodotto/messaggio-biblico-per-il-nostro-tempo-manuale-di-catechesi-biblica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Veicoli a motore : assicurazione

TEORIA E PRATICA DEL DIRITTO

e e ey VO obbligatoria, risarcimento del
ALDO DURANTE d a n no
VEICOLI A MOTORE Read More
ASSICURAZIONE OBBLIGATORIA
RISARCIMENTO DEL DANNO SKU: 8592
SECONDA EDIZIONE COMPLETAMENTE RIELABORATA Price: 12’00:€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Durante, Aldoeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972
GIUFFRE EDITORE

Product Description

VIIl, 517 pagine 22 cm. Brossura, volume intonso, 2. ed. completamente rielaborata, collezione:
Teoria e pratica del diritto. Sez. 1, Diritto civile brossura Molto buono (Very Good) (8592)



https://viborada.it/prodotto/veicoli-a-motore-assicurazione-obbligatoria-risarcimento-del-danno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://www.sbn.it/c/search/opac?groupId=20122&item:8005:Collezione::@and@=SBL0359861

